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Scala di lettura del cilindro
graduato da 250 ml (millilitri).

D2: Quanto vale 1 divisione?

R: guardando tra 2 tacche numerate
consecutive, es: 200 e 220,

si vede che:

e la differenza e’ 20

e ci sono 10 div

quindi:

10 divisioni valgono 20ml, simboli:
10div « 20ml, quindi

Per aiutare a leggere correttamente,

Si puo’:

1)prendere la lettura in ml_e_div,
invece che direttamente in ml

2)e poi trasformarla in ml

es: 80ml+3div = 86ml.
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200ml-1div = 200ml-2ml = 198ml

180ml—-1,5div = 180ml-1,5*2ml =
180—-3ml = 177ml
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—200ml-1div = 200m]-2ml = 198ml

—180ml—-1,5div = 180ml—1,5*2ml =
180—-3ml = 177ml

— 150ml+2div = 150ml+2*2ml =
150ml+4ml =154ml

oppure

140ml+7div = 140ml+7*2ml =
140ml+14ml =154ml
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160ml—3div = 160ml—-3*2ml =
160ml-6ml =154ml
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